

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «МАРКШЕЙДЕРСЬКА СПРАВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 184 «Гірництво» підготовлену кафедрою
маркшейдерії
Державного університету «Житомирська політехніка»

Гірничодобувна промисловість відіграє велику роль у світовій економіці. через складність гірничодобувних робіт існує велика потреба у гарних фахівцях, які можуть виконувати роботу та впоратися з технічними аспектами у гірничодобувній промисловості. Саме тому було розроблено освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа» для забезпечення спеціалізованої підготовки осіб, які бажають отримати ступінь магістра зі спеціальності 184 «Гірництво».

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» пропонує всі види навчальних занять, які охоплюють широкий спектр тем, пов'язаних із гірничодобувною промисловістю. Вони включають гірничу геологію, маркшейдерську роботу, гірниче обладнання та безпеку в шахтах та при відкритих гірничих роботах.

Програма розроблена так, щоб надати студентам максимальне розуміння технічних аспектів, методів та напрямків гірничих робіт. Освітньо-професійна програма актуальна для гірничодобувної промисловості та ринку праці, оскільки вони навчають студентів необхідними знаннями для вирішення проблем галузі.

Матеріали програми, підручники та методичні рекомендації, які використовуються для навчання, мають високу якість і дають студентам міцну основу в предметах спеціальності. Книжки написані фахівцями в галузі та регулярно оновлюються, щоб відобразити сучасні напрямки розвитку та розробки нових методик в галузі. Крім того, програма надає студентам доступ до передових технологій та обладнання, наприклад програмного забезпечення для 3D-моделювання та геофізичних інструментів.

Програма поєднує в собі лекції, лабораторні та практичні роботи, виїзди на діючі підприємства, щоб показати студентам на майбутні задачі та дати практичний досвід виконання майбутніх завдань. Висококваліфікований і досвідчений склад викладачів має великий досвід роботи в гірничодобувній промисловості та практичного застосування знань які вони передають студентам.

Також багато випускників продовжують навчання, а деякі здобувають ступінь доктора філософії. Програма також отримала високі оцінки задоволеності студентів, про актуальність курсів і навчальне середовище стали для них ключовими факторами позитивного досвіду.

Підсумовуючи, освітньо-професійна програма «Справа Маркшейдера» забезпечує комплексну та відповідну навчальну програму, яка готує студентів до технічних аспектів гірничої промисловості.

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «Рівне-будматеріали»



Стретович О.В.

ТОВ «РІВНЕ-БУДМАТЕРІАЛИ»

03113, м. Київ, просп. Перемоги, 62-Б, офіс 5, 2-й поверх

ІВАН: UA 93 328209 00000 26004000001677, в Акціонерний банк "Південний", м. Одеса, МФО 328209

ЄДРПОУ 39378939, ІПН 393789326595

Тел. +38 067 348 60 70, e-mail: rivne-bm@kovalska.com

www.kovalska.com